



Состоялась встреча Председателя СК России с руководством юридического факультета МГУ им. Ломоносова



В Московском государственном университете им. М.В. Ломоносова состоялась встреча Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина с деканом юридического факультета, доктором юридических наук, профессором, заслуженным деятелем науки РФ Александром Голиценковым, а также заведующим кафедрой криминастики МГУ им. Ломоносова, доктором юридических наук, профессором Игорем Александровым.

Необходимо отметить, что между Следственным комитетом и юридическим факультетом МГУ имени М.В. Ломоносова уже заключено соглашение о сотрудничестве, предметом которого является совместная деятельность по подготовке высококвалифицированных специалистов в области юриспруденции; обмен опытом по применению передовых методов обучения; оказание содействия в повышении квалификации сотрудников и ряд других направлений.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Поэтому данная встреча направлена на развитие и укрепление такого сотрудничества. По ее результатам будет подготовлено трехстороннее соглашение о сотрудничестве между Главным управлением криминалистики СК России, кафедрой криминалистики МГУ им. Ломоносова и Московской академией СК России. Оно предполагает более тесное взаимодействие в сфере научной деятельности, оказание методической помощи в виде чтения лекций, научно-практического консультирования, проведения конференций, совместных разработок и решения задач, а также формирование практики применения современной криминалистической техники, которой располагает Главное управление криминалистики СК России.

Безусловно, дальнейшее подписание такого соглашения, встречи и обмен мнениями благоприятно скажутся на образовательном процессе, позволив студентам приобрести как более глубокие теоретические знания, так и практические навыки использования криминалистической техники, также возможность пройти учебную практику в органах СК России. Помимо этого, научные достижения университета будут способствовать разработке новейших криминалистических методик и техники для внедрения их в практику СК России.

Изображения



28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1259127>